

ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни¹

Код та назва дисципліни	1у-14-107 Соціалізація особистості / Socialization of personality
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Соціальної роботи та управління соціальними процесами
П.І.П. НПП (за можливості)	доцент Кримчак Людмила Юріївна або доцент Солнишкіна Аліна Анатоліївна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з дисциплін про особливості людської природи.
Що буде вивчатися	Соціалізація особистості як процес розвитку людини у взаємодії зі світом, що оточує його. Суспільні зміни, які безпосередньо впливають на формування як духовних і матеріальних цінностей особистості, так і пріоритетів суспільства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Соціалізація відіграє важливу роль у формуванні особистості, включаючи переконання, цінності, поведінку та ідентичність. Буде розглянуто формування соціальних зв'язків, підготовка до соціальних ролей, адаптування до нових умов та викликів.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Розуміти себе, свої цінності, переконання та поведінку; усвідомлювати соціальні фактори, що впливають на життя особистості; критично мислити, приймати обґрунтовані рішення та уникати маніпуляцій.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Управляти власним соціальним розвитком; усувати соціальні проблеми та бар'єри, які заважають повноцінно брати участь у суспільних процесах; будувати кар'єру.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення, електронні ресурси. Матеріали лекцій, презентації, навчальні відео.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	–